

## Milevské gymnázium zpřístupní výuku i dlouhodobě nemocným žákům

### Tisková zpráva 26/2015

Na gymnáziu v Milevsku vybudovali učebnu pro vzdálenou výuku, která je v Jihočeském kraji zcela ojedinělá. Díky ní mohou dlouhodobě nemocní žáci či žáci pobývající delší dobu v zahraničí absolvovat totožnou výuku jako žáci, kteří sedí ve třídě. Nezmeškají tak tolik hodin a nemusí opakovat ročník.

System vzdálené výuky je ve školství novinkou. Aktuálně umožňují vzdálenou výuku prostřednictvím daného softwaru v Čechách pouze dvě školy. *„Řešení pro vzdálenou výuku funguje tak, že žák, který nemůže každodenně navštěvovat školu, vlastní tablet, přes který se může z domova připojit k výuce s ostatními žáky ve škole. Na tabletu vidí lektora i spolužáky, ale může si přepnout i na interaktivní tabuli, kdy pak na tabletu vidí to samé, co děti ve třídě na interaktivní tabuli. Dokonce může žák z domova převzít kontrolu a na interaktivní tabuli přes tablet psát. Spolužáky a lektora nejenom vidí, ale i slyší, protože lektor má bezdrátový klopový mikrofon,“* vysvětluje princip vzdálené výuky ředitel školy Petr Barda.

Vzdálená výuka je ideální i pro výuku zahraničních lektorů. Žáci mohou absolvovat výuku cizího jazyka s rodilým mluvčím, který se v daný okamžik nachází například v New Yorku. *„Lektorů z řad rodilých mluvčích je nedostatek. Slovíčka i gramatiku se děti většinou naučí. Jenže když mají mluvit, stydí se a zadržávají, protože na to nejsou zvyklí. Když budou pravidelně s cizinci prostřednictvím vzdálené výuky mluvit, věřím, že ostych při mluvení cizím jazykem zmizí,“* dodává ředitel. Prostřednictvím vzdálené výuky chce milevské gymnázium také spolupracovat s partnerskými školami v zahraničí. Vzdálená výuka je ideální i pro jiné předměty než cizí jazyky. Pro žáky může výuku vést špičkový odborník na dané téma, který nemá čas osobně do školy přijet.

Vedle učebny pro vzdálenou výuku vybudovalo gymnázium také digitalizovanou laboratoř pro výuku cizích jazyků. *„Žáci se v jazykové laboratoři sami nahrávají a poslouchají se, jak mluví cizím jazykem, porovnávají svou výslovnost se vzorovým záznamem či konverzují ve dvojicích či skupinách se svými spolužáky. Jazyková laboratoř tak naučí děti mluvit v cizím jazyce, přejít od teorie k praxi,“* uvádí Jan Šmidmayer ze společnosti G-PROJECT, která na projekt zpracovala úspěšnou žádost o dotaci a nyní dohlíží na to, aby byl projekt realizován v souladu s dotačními pravidly.

Škola také zavedla mobilní digitální učebnu. *„Místo pevných počítačů sem byly pořízeny tablety. Ty je možné přenést i do jiných tříd a využívat je při výuce jakéhokoliv předmětu,“* doplňuje Jan Šmidmayer.

Vybudování učebny pro vzdálenou výuku, digitalizované jazykové laboratoře a mobilní digitální učebny si vyžádalo 3,5 milionů korun. Milevskému gymnáziu na investici přispěla evropská dotace z ROP Jihozápad ve výši téměř 3 milionů korun. V těchto dnech byl projekt dokončen a škola bude žádat o placení dotace.

**Realizátor projektu:** Gymnázium, Milevsko, Masarykova 183

**Celkové výdaje:** 3,5 mil. Kč

**Z toho dotace z ROP Jihozápad:** 3 mil. Kč

**G-PROJECT, s.r.o.**

zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 11742

IČ: 260 64 928, DIČ: CZ 260 64 928

sídlo: nám. Přemysla Otakara II. 117/32, 370 01 České Budějovice

telefon: 386 353 242, e-mail: sekretariat@g-project.cz, www.g-project.cz



Tento projekt *Inovace výuky jazyků - digitální víceúčelová laboratoř* je spolufinancován Evropskou unií.

**Kontakt:**

Mgr. Barbora Benešová

tel.: 724 309 639

e-mail: [benesova@g-project.cz](mailto:benesova@g-project.cz)

---

Společnost G-PROJECT, s.r.o. je jednou z nejvýznamnějších poradenských agentur zaměřujících se na oblast asistence žadatelům při předkládání projektů do evropských a dalších fondů. Byla založena ještě před vstupem České republiky do Evropské unie a za dobu svého působení sehnala pro klienty z celé České republiky více než dvě miliardy korun z evropských fondů. Společnost G-PROJECT, s.r.o. klade velký důraz na odpovědnost vůči svému okolí. Proto také realizuje firemní grantový program, v rámci něhož rozděljuje finanční prostředky mezi potřebné projekty. Zaměřuje se též na environmentální důsledky své činnosti a věnuje se rozvoji regionu. Dlouhodobou prioritou společnosti je zvýšení transparentnosti všech dotačních programů. Tuto snahu potvrzuje i titul [Odpovědná firma roku Jihočeského kraje 2010](#), který společnost G-PROJECT, s.r.o. získala v rámci soutěže Vodafone Firma roku 2010. V této soutěži se dostala i mezi deset nejlepších finalistů v boji o titul Vodafone Firma roku 2010 Jihočeského kraje.